

17 АВГ 1958

Челябинский рабочий

г. Челябинск

5

ИНСКИЙ РАБОЧИЙ

## Музыкальный театр Сибири

20 августа опереттой Н. Стрельникова «Черный амулет» начинает свои гастроли в Челябинске, в помещении театра оперы и балета, Омский театр музыкальной комедии.

Омичи приезжают к челябинцам не впервые. В 1954 году наш коллектив уже гастролировал на Южном Урале. За эти годы театр значительно изменился, его труппа пополнилась многими актерами, подготовлены новые интересные спектакли.

Каждый выезд театра на гастроли — это не только встреча с новыми зрителями, но и своеобразный творческий отчет коллектива за пределами своего города. Поэтому по-настоящему волненье, с которым мы ожидаем второй встречи с трудящимися Челябинска.

Нашему театру в прошлом году исполнилось 10 лет. Молод театр и по составу работников. Молодость определяет его творческое лицо.

Наряду с молодежью у нас плодотворно работает и большая группа актеров старшего поколения.

На Всесоюзном фестивале театров, посвященном 40-летию Великого Октября, два наших спектакля удостоены дипломов. Ряду творческих работников присвоены звания лауреатов Всесоюзного фестиваля. Большой радостью для нашего коллектива явилось и то, что недавно главный балетмейстер театра В. Тулупова удостоена почетного звания заслуженного деятеля искусств РСФСР, артисту В. Володину присвоено звание заслуженного артиста РСФСР.

К гастрольям в Челябинске кол-

лектив театра подходит с большой требовательностью к себе и стремится так подобрать репертуар, чтобы максимально удовлетворить запросы взыскательного челябинского зрителя.

Мы покажем челябинцам советские оперетты «Весенний вальс» Д. Кабалевского, «Белая акация» И. Дунаевского, «Поцелуй Чаниты» Ю. Милюткина, «Черный амулет» Н. Стрельникова. Из классических произведений театр покажет «Цыганский барон» И. Штрауса, «Корневильские колокола» Р. Планкетта. Челябинцы увидят и популярные оперетты «Фиалка Монмартра», «Принцесса цирка» и «Марица» И. Кальмана, а также оперетту «Веселая вдова» Ф. Легара.

Челябинские зрители познакомятся с творчеством режиссеров А. Павермана, Г. Васильева, дирижеров Е. Выгорского и Л. Балло, балетмейстера В. Тулуповой, художников А. Евдокимова, Е. Кривинской и М. Гафт.

Мы надеемся, что зрители оценят мастерство заслуженной артистки РСФСР И. Вильшанской, артистов Е. Деминной, Н. Блохиной, Л. Краузе, И. Ливановой, И. Поповой, Т. Шапиновой, Г. Элькес, П. Баженова, заслуженного артиста РСФСР В. Володина, В. Андреева, Ю. Громова, Б. Гребнева, Ю. Дмитриева, В. Кленерта, Ю. Климова, А. Липатова, Н. Масюкова, А. Хильжевича и других участников наших спектаклей.

Итак, до встречи!

**М. СНЕГОВ,**  
директор Омского театра музыкальной комедии.